



威尼斯电影节出现惊人一幕,男记者脱衣向克鲁尼“示好” 求爱,以内裤的名义!

威尼斯电影节前天由星光云集的展映片《以眼杀人》撑场面。导演格兰特·赫斯洛夫偕同三位男主角中的两位乔治·克鲁尼、伊万·麦格雷格出席了发布会。整个发布会好像是一场插科打诨的“搞笑秀”,先是“万人迷”克鲁尼用他在片中的特长“读心术”和记者们开玩笑,随后又有一名意大利男记者跳出来向克鲁尼求爱。



男记者脱得只剩内裤

《以眼杀人》是一部讽刺美国军方的黑色喜剧。该片根据英国记者罗恩·罗森的同名小说改编,罗森也出席了首映礼。虽然故事荒诞不经,但确实是根据真实事件改编而成。乔治·克鲁尼在片中扮演的老兵曾在一支名为“绝地武士团”的部队中接受过秘密训练。

虽然携带着意大利美女女友一同来到威尼斯,仍然是“黄金单身汉”的克鲁尼大受追捧。一

名西班牙女记者向克鲁尼示爱:“乔治,我爱你。”克鲁尼笑道:“这个我知道,我能读你的心。”之后,又有一名意大利男记者向乔治“求爱”:“乔治,选我,选我。”说话间,他已经脱去上衣和裤子,只剩一条领带和四角裤,四角裤前面还写着“GEORGE, CHOOSE ME”。显然是经过一番精心准备而来。克鲁尼只是哈哈大笑地说:“你的领带很漂亮,身材不错。”之后这名举

止出格的记者被没收了记者证。事后,记者得知,这名意大利记者并非同性恋,而是意大利某个搞笑节目的主持人。他对记者说,他的这个举动是模仿2003年在威尼斯电影节上向克鲁尼求婚的女记者。 袁晋



克鲁尼手缠绷带向粉丝问好

■花絮 乔治·克鲁尼缠绷带秀新女友



克鲁尼和新女友

两年前,乔治·克鲁尼带着拄着双拐的女友莎拉·拉尔森一起亮相威尼斯电影节,这个好莱坞钻石王老五与酒吧女招待的恋情高调曝光。那一次,莎拉·拉尔森受伤是因为克鲁尼载着她骑摩托时出了车祸。

昨日,克鲁尼手上缠着绷带抵达了威尼斯。他这次负伤是因为开车(这次不是摩托车,是轿车)载着女友出了事故。只不过,这次与他一起出车祸并且一起亮相威尼斯电影节的女友已经换了人。他的新女友是意大利电视主持人兼海报女郎伊丽莎贝塔·卡纳莉斯,克鲁尼是在他的一个罗马朋友的介绍

下认识卡纳莉斯的。

现年49岁的克鲁尼这一次“负伤”是因为几周前跟卡纳莉斯在他位于意大利科莫湖附近的城堡度假期间出去兜风,关车门时不小心夹到了自己的手。

昨天,手上缠着绷带的克鲁尼带着新女友卡纳莉斯抵达威尼斯,形影不离地享受水城风光。

克鲁尼的这段新恋情开始时间并不长,因为今年7月,他还和迈阿密的酒吧女招待露西·沃尔沃特出双人对。 张悦

《美在金陵》20强亮相

上周日,《美在金陵·魅力使者电视大赛》决出20强选手,昨日下午,20强选手亮相奇致整形医院,与学者专家畅谈各自的参赛经历。各位专家也抒发了对“美”的看法。大赛组织者表示,2009《美在金陵·魅力使者电视大赛》最大的特点是:既看重选手的外形,也考量选手的智慧,双管齐下,以期塑造一批能够体现历史文化名城南京特色的代表人物。



了解了南京的历史,也更加热爱这座城市”。谈及对“美女”的看法,康尔教授表示,“美女”和“名媛”肯定是有差异的,有一定文化内涵的美女才能称作“名媛”,而当被问及目前流行的“中性美女”时,康尔教授言简意赅地表示,“只要坚持自己的个性,那么她也是美女。” 快报记者 李谷 摄影 施向辉

曾走上央视《百家讲坛》的著名学者、南京大学教授康尔在见面会上强调,此次大赛让亲历者和旁观者一样开始了一次浪漫的文化之旅,“文化知识的考核很有亮点,我通过看电视重新

林依轮来宁演音乐剧

百老汇音乐剧《I Love You》将在今晚于南京紫金大戏院隆重上演。昨天,该剧主演林依轮对来南京兴奋不已,“当年我就是从南京唱向全国的。这次重回南京,我想号召大家大声把爱说出口。明天是教师节,学生们要邀请老师一起来看音乐剧!因为《I Love You》将教会你,怎么说出心中各种各样的‘爱’”。

对于歌手林依轮来说,从当年唱《爱情鸟》,到现在

主演百老汇音乐剧《I Love You》,都没有离开过一个“爱”字。对于今晚在南京紫金大戏院演出时正逢教师节,林依轮觉得,这是一个非常棒的缘分,他说:“爱,是一个很广博的主题。但我们中国人很难开口说‘爱’,对于老师,更是不可能像外国人那样说出‘我爱你’的感恩心声,因此,在这特殊的一天,邀请老师一起来看音乐剧吧。” 快报记者 李谷

第十次全国整形外科学术会议

主办:中华医学会 承办:江苏省医学会 唯一指定协办:江苏施尔美整形美容医院



严正声明

中华医学会、江苏省医学会,联合授权江苏施尔美整形医院为“第十次全国整形外科学术会议”唯一指定的全程协办医院,施尔美医院将全权负责此次会议手术演示、学术交流等事宜。对于其它假借此次学术会议进行虚假宣传、征集手术演示顾客以及进行其它类似活动的机构,本次会议主办方将保留追究其法律责任的权利。

第十次全国整形外科学术会议组委会
2009年9月

中华医学会第十次全国整形外科学术会议将在宁召开

本月18日,有着“中国整形奥斯卡盛典”之称的中华医学会第十次全国整形外科学术会议将在南京召开。

据悉,此次会议是由中华医学会、江苏省医学会、江苏施尔美整形医院共同举办的大型美容医学学术会议,属于国家一级学术会议,代表了我国医学美容领域的最高学术水平,几乎聚集了华人圈一流的整形美容、口腔美容、皮肤美容等专业领域的权威专家。

来自中国大陆、台湾地区及美国的医学泰斗、整形美容专家近1000余人将同参加本次学术盛会,就医学美容新技术、新成果,以及整形美容行业规范等问题进行广泛而深入的讨论。

据了解,本次大会将主要包含如下议题:

- ①交流医学美容相关领域的基础理论和临床研究成果,促进创新,促进新技术的诞生。
- ②对全国从业的大量医学美容外科医生进行基本知识、基本技术和基本技能的培训,提高医生的技术水平,减少医疗行为中给病人造成的伤害,维护行业形象。
- ③推广新技术、新疗法。
- ④总结全国医学美容领域的基础研究和临床治疗的成果及经验。

中国隆胸技术获整形界“诺贝尔奖”

2009年3月,江苏施尔美整形



医院凭借隆胸手术优异的临床记录,荣膺2008-2009年度——曼托(国际)Frank Gerow大奖”,这也是中国整形机构首次获此国际大奖。据悉,在即将召开的“中华医学会第十次全国整形外科学术会议”上,施尔美作为唯一指定协办单位将开设卫星会议,现场视频直播“分层式动感隆胸术”全过程,与会专家将有幸观摩这一振奋人心的新技术。

美国曼托(Mentor)公司是世界上研发和生产乳房植入体(乳房假体)历史最悠久,规模最大的公司,全球超过105个国家和地区的整形机构指定使用,产品首家获得欧洲CE认证,并先后通过美国FDA和中国SDA权威认证。

一直以来,美国曼托公司对临床合作机构有着近乎苛刻的考评要求。近日,《2008-2009曼托全球监测和趋势年报》表明,通过对全球近千家临床合作机构监测数据的全面分析,江苏施尔美整形医院“分层式动感隆胸术”在曼托假体隆胸手术

手术满意度、手术效果、疼痛指数、手术安全性、手术恢复时间、手术并发症等多项指标综合评估)排行榜上,位列全球三甲,荣膺2008年度曼托(国际)Frank Gerow奖”。

同时,美国曼托公司还决定聘请江苏施尔美整形医院隆胸专家李彤彤主任、夏尧龙主任为曼托(国际)Frank Gerow研发中心“特聘顾问,以表彰施尔美整形医院在国际隆胸领域做出的突出贡献。

相关链接:

Frank Gerow为乳房植入体发明者,假体隆胸整形的创始人;“曼托(国际)Frank Gerow奖”被誉为国际隆胸领域的“诺



贝尔奖”,每年颁发一次,只授予全球最杰出的隆胸研发和临床机构或个人。

美丽有补贴 隆胸更优惠

假体也可以“旧”换“新”

随着国庆长假的临近,预约电话越来越多,施尔美整形医院的专家们已经提前感受到了节日的忙碌。而每年,隆胸手术都是“黄金假期”的热门手术。据了解,为了满足求美者的需求,江苏施尔美整形医院特别推出了“施美人间·美丽盛典”系列优惠活动,除了普通手术费可享受8.5折优惠外,对于每天前三名隆胸(预约)手术的顾客,还可以享受进口假体隆胸手术费全免的优惠,同时,对于需要对之前的隆胸假体进行升级更换的顾客,可以享受“旧假体取出及新假体植入”手术费半价优惠;而对于需要进行“奥美定”隆胸注射物取出的顾客,则可享受新假体植入手术费5折优惠。除此之外,施尔美医院还和中华医学会合作,推出专项美丽补贴,最高可达数千元。

同时,为迎接国庆假期,施尔美整形医院进行了建院9年来力度最大的一次装修升级,改造后的施尔美,近5000平米的诊疗空间,环境更加优美,配套设施更加完备和先进。为保证国庆手术的科学合理安排,施尔美特别推出了手术预约专线025-84488400。同时,施尔美整形医院特别提醒广大求美者,为避免手术高峰,请提前预约,并合理安排时间,以确保良好的手术状态和充裕的术后恢复时间。